IIPOT'PAMMA EYPEXH MET'IXTOY
LTAGEPEX

! To uéyeboc 10U miVaKX

N =7
METABNAHTEZ
AKEPAIEX: A[N], I, peyLoro
APXH
! ApxlKxomoinon Tou HOiVOKX
A[l] <- 38
A[2] <- 19
A[3] <- 5
A[4] <- 50
A[5] <- 31
A[6] <- 17
A[7] <- 25

!ExtUnwon 10U mivaxkoa

TPAYE "O mivakag A[ "

I'TA I AIIO 1 MEXPI N - 1
TPAYE A[I], ", "

TENOZ _EIIANANHWHE

T'PAVYE A[N], "]"

I0pilw w¢ uéyiLoto TNV TLUHR TOU 10U KEALOU
peyLoto <- A[1]

Japovw 1OV mivaxka
T'IA I ANO 2 MEXPI N
I Juykpoi(veo tnVv ToEXOUCH TLUNR TOU HIVAKX UE TO UEYLOTO
AN A[I] > peyiLoto TOTE
peyLoto <= A[I]
TENOZ AN
TENOEL EIIANANHWHZR

TPAVE "H ueyaAUtepn Tiun 10U mivaka A eivoair: ", QeyLOTIO

TEAOZ_ITPOTI'PAMMATOZ



